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教育長 

開会の宣言 

会議録署名委員の指名 畑井委員、中村委員を指名 

会議に付する案件 

議案第 24 号 学校運営協議会委員の任命について 

 

教育長報告 

前回の教育員会からの報告をします。 
新型コロナウイルスの感染症については、ずいぶん落ち着いてきましたが、

まだまだ安心することはできません。換気を行う等感染症対策を取りながらも、

通常の教育活動ができるよう、工夫して進めてまいります。 

各小中学校の入学式は、入学生・一部在校生と保護者が出席し、来賓はご遠

慮いただく様式で、今年度も実施しましたが、大きな混乱はありませんでした。 

４月７日に二見浦小学校では入学式、二見中学校では始業式があり、新たな

学校生活がはじまりました。概ね順調に新しい学校がスタートできたものと考

えています。今後、しばらくは注目して支援していきたいと考えています。 

本日、小学校６年生と中学校３年生で全国学力学習調査がありました。結果

については、８月に報告させていただきます。 

春に実施する修学旅行は、明日出発の城田中・御薗中をはじめ小学校１校と

すべての中学校です。 

人事異動では、正木靖宏、石井清文、大島充代、中野温、山鹿冨生、籠谷芳

行の６名が校長に昇任・採用されました。また、事務局にも新たなメンバーが

加わりました。後ほど、新しい部長、課長、副参事については、自己紹介があ

ると思いますのでよろしくお願いします。 

以上、私からの報告は終わります。 

 

教育長 

それでは議事に入ります。 

「議案第 24 号 学校運営協議会委員の任命について」を議案といたします。 

事務部長から提案説明を行います。 

 

事務部長 

１ページをご覧ください。 

これは、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 47 条の５第２項の規定

に基づき、上記の者を任命しようとするものでございます。 

なお、詳細につきましては学校教育課から説明をいたしますので、よろし 

くご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

 

学校教育課副参事 

「議案第 24 号 学校運営協議会委員の任命について」ご説明申し上げます。 
これは、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 47 条の５第２項に基づ



き、任命しようとするものでございます。 

今回、任命しようとする方々は、厚生中学校区の地域住民、保護者、公募を

受け、立候補いただいた方の中から、当該校長により委員として推薦された方

でございます。 

本日、任命のご承認をいただけましたならば、令和５年４月 19 日をもって委

嘱させていただく予定でござまいす。 

任期は１年、令和６年３月 31 日までとなっております。  

以上、「議案第 24 号 学校運営協議会委員の任命について」ご説明させてい

ただきました。  

 何卒、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

ただ今、学校教育課から説明をいたしましたが、ご意見ご質問はございませ

んか。 

 

教育長 

ご意見ご質問も無いようですので、採決を採りたいと思います。 

「議案第 24 号 学校運営協議会委員の任命について」は、原案どおりお認め

いただくことにご異議ございませんか。 

 

 〔異議なしの声〕 

 

教育長 

異議なしとのことでございます。よって、「議案第 24 号 学校運営協議会委

員の任命について」は、原案どおり承認することに決定いたしました。 

 

教育長   

以上で本日の審査案件はすべて終了しました。 

委員の皆さんから何かございましたらお願いします。 

 

教育長  

特にないようですので、これをもちまして教育委員会を閉会いたします。 


